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E€dloknon o€ TIOLOTLKH TIPOCEYYLON TACEWV & TTAPAUOPPWOEWV YL
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1. Aokipio dupou umoPAfBNke o Sokiun kuAivdpikic Tpiagovikiic oupticang. Orav n
acovikn Tapapopewan nTav €4 = 5 % n TAEUPIKA TTapapopwan PETPRBNKE &, = -2.8
%. Kara Tv aaToyia n acovikn Tapapopewan ntav €4 = 5.5 %.
a) [Moia aTmo TIC TAPAKATL TIUEC OYETIKNE TIUKVOTNTAC QVTIOTOIXE KATd TN yvwun 0a¢
oTo dokipio kai yiati; D, =25 % 1 D, =80 %
B) Tomv Tign Tou D, ou Ba emAECeTe, (nTeital o TpayUaATIKOS OEikTNC TTOPWY € Tou
UNIKOU (£pyaaTnpiakd TTpoadlopioBnkay ey = 0.70 Kal ey, = 0.40).
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2. Aokipio apyilou uTtoBAAAETal BIadOXIKG OTIC aKOAOUBEC EVTATIKEC KATAOTATEIC:
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ST W . MovodidaoTarn amo@opTion ATTAA SIGTUNON UTTO
o'y (GPXIKA) =ﬂ0 Shael amo o’y = 300 kPa KATaKOPUQn TTiEOT
o', (1eAikA) = 300 kPa wg o'y =50 kPa o’y =50 kPa

ZntouvTal (Katd TToIOTIKN) TTPOCEYYION):
a) Ta diaypdupara “oy - €,° Kal “T -y TWV TPIWV OOKINWV.
B) O 1eAikoi KUKAOI Mohr Twv evratikwy kataaTtagewv (a), (B), (y)




